№ 3 НОЯБРЬ 2019 ГОДА



MOË BPEMЯ

ВЫХОДИТ С НОЯБРЯ 2003 ГОДА

ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

WORLDSKILLS Russia Juniors

WORLDSKILLS RUSSIA JUNIORS

ВЕСТИ ОБЩЕ-RUTUS

Вести техникума

WORLDSKILLS RUSSIA JUNIORS

С 29 октября по 1 ноября 2019 года прошли краевые тренировочные сборы для школьников по компетенциям «WorldSkills Russia Juniors»: Ландшафтный дизайн, Флористика, Агрономия, Ветеринария.

Это мероприятие проводилось на базе нашего техникума. Мы принимали

более 100 человек из 19 районов и 3 городов Алтай-

Основу программы тренировочных сборов составляли занятия по четырем компетенциям: Ландшафтный дизайн, Флористика, Агрономия, Ветеринария.

Ветеринары с удовольствием побывали на экскурсии по

ветклинике Павловкого аграрного техникума, на базе которого и проходили сборы. На занятиях школьники проводили ветеринарно-санитарную экспертизу продуктов сырья животного и растительного происхождения, а именно - меда и молока, осуществляли клинический осмотр животных - кро-

лика и кошки, учились проводить ультразвуковое исследование, выполняли наложение хирургических швов и повязок с помощью тренажера-симулятора разных частей тела животных.

Ландшафтные дизайнеры вели масштабную работу по созданию готовой композиции. Согласно заданиям, ландшафтная композиция должна была включать множество сложных элементов: площадку из песчаника, подпорную стенку из бревна, стилизованную под ступени, мощение из спилов, мостик с элементами декора и водоем.

Флористы изучили представленный ассортимент цветов, узнали, как правильно хранить и зачищать цветы, продлевая им жизнь. Для участников стало более понятно, что такое букет, какими бывают букеты и в чем отличается их сборка. Сначала ребята тренирова-

лись на палочках, а потом создавали букеты разных видов из настоящих цветов.

Агрономы выполняли комплекс заданий: исследовали строение растительной клетки, наблюдали диффузию и осмос, исследовали крахмальные зерна пшеницы и кукурузы; распознавали картофель по сортам, определяли и сравнивали биологическую эффективность опрыскивателя картофеля, определяли и описывали отличительные признаки всходов корнеплодов; проводили отбор и составление средней пробы семян зерновых культур и натуры зерна, анализировали корзинку подсолнечника; осуществляли прививку плодового растения.

В рамках тренировочных сборов прошли мини-пробы по

12 профессиям. Каждый участник посетил три занятия (при этом выбрать мини-пробу, совпадающую со своей компетенцией, было нельзя). Поэтому каждый участник смог открыть для себя много нового. Ребята познакомились со следующими профессиями: инженер-лесопатолог, инженер-таксатор, ландшафтный дизайнер, флорист, журналист, ветеринар, агроном, электромонтер, техник-механик, специалист по земельно-имущественным отношениям, программист, экономист.





в Лондоне прошла Международная встреча студентов, боровшихся против нацизма. По предложению чехословацкого коммуниста Отто Шлинга было решено в честь погибших ежегодно отмечать эту дату как День студента.. Так что, с праздником, дорогие студенты!



Гостями тренировочных сборов стали участники об- Краевые тренировочные сборы для школьников по щественной экологической экспедиции «Начни с до- компетенциям WorldSkills Russia Juniors: Ландшафтма своего». Дети побывали на мини-пробах и высту- ный дизайн, Флористика, Агрономия, Ветеринария пили перед участниками с агитбригадой, открыв всем были проведены с целью профессиональной ориенромантику экспедиционной жизни через стихи, песни тации и подготовки школьников к участию в Открыи рассказы. А руководитель экспедиции Сергей Ма- том Региональном Чемпионате «Молодые професлыхин, редактор газеты «Природа Алтая» провел для сионалы» (WorldSkills Russia) Алтайского края – ребят мастер-класс по журналистике, рассказав об 2019. Он состоится с 02 по 06 декабря 2019 года. особенностях этой профессии.

Чтобы учиться было не в нагрузку, а в удовольствие, нужно не забывать хорошо отдыхать. Программа сборов на это тоже рассчитана. Каждый день ребят ждала насыщенная развлекательная программа. Были и интеллектуальные игры, и разнообразные экскурсии, и музыкальные программы.

1 ноября состоялось Торжественное закрытие слета. «Знаете, глупо по чему-то скучать, однако есть такие места, в которые хочется возвращаться снова и снова. Таким местом стал для нас Павловский аграрный техникум. Мы все замечательно провели здесь время, многому научились и познакомились с новыми людьми. Педагогам Алтайского краевого детского экологического центра, Павловского аграрного техникума, нашим наставникам мы хотим выразить благодарность за интересено проведенное время и полученный опыт!» - участница компетенции «Флористика» из Рубцовского района Любовь Скобелева.



Я принимала участие в компетенции «Агрономия». Благодаря нескольким дням обучений мы завели новые знакомства.

В нашей группе было 38 человек, из которых большая часть были приезжие из других районов и городов. Мы не только учились, но и находили время для общения.

Мы помогали друг- другу, когда кто-то что-то не понимал.

Нас обучали тому, как прививать деревья. Учили различать клубни картофеля. Всё это даёт каждому из нас отличные возможности в будущей жизни и профессии.

Мне очень понравилось, ведь у меня появились новые знакомые и новые знания. Хотелось бы повторить снова.

Журавлёва Людмила, 391 гр.

P.S. В настоящее время Людмила и другие студенты нашего техникума активно готовятся к участию в чемпионате WorldSkills, который будет проходить со 2 по 6 декабря. Позже мы расскажем вам об участниках. А пока пожелаем ребятам успехов в подготовке.



Участники агрошколы

школьник, в большинстве случаев, отправляется учиться дальше. И вот техникум, где же будет проживать уже без пяти минут студент? Конечно - общежитие. Ни для кого не секрет, что общежитие - это самостоятельная жизнь, сосед по комнате, порядок, самостоятельная готовка еды, гигиена, контроль со стороны работников общежития. Но, тем не менее, это на самом деле так интересно, ведь студенческие годы проживания в общаге (именно так называют её наши студенты) – они самые лучшие.

Мы живём одной большой семьёй. Нас, в общежитии № 2-300 человек: 170 мальчишек и 130 девчонок. Мы любим наше общежитие и гордимся, что в нем живём. В каждом общежитии есть старосты, совет проживающих, оперативный отряд. И наше общежиростой общежития является Калашникова Ангелина, у неё 4 старосты в помощь: староста 2 этажа- Подминогина Виктория, 3 - Курьянова Варвара, 4 - Жабина Юлия, 5 -Цыба Алина.

После завершения школьного этапа обучения, любой В состав совета проживающих входит санитарнобытовая комиссия: Дирингер Татьяна, Дудкина Екатерина.

> Девчонки следят за порядком не только в общежитии, но и в комнатах, секциях, ведут санитарный журнал и наглядно оформляют информацию о своей работе на стенде в общежитии.

Также работает культурно-массовая комиссия- Голубёнков Артём, он отвечает за музыкальное оформление мероприятий и за самое весёлое- за проведение дискотеки в общежитии. Истляева Галина- ответственная за сценарии и за концертные номера проводимых мероприятий. Работает в общежитии и спортивно-массовая комиссия- Федотов Сергей и Забара Тиму. Ребята отвечают за все спортивные мероприятия, тие не без исключения. Главнокомандующим, т. е ста- проводимые не только в общежитии, но и в технику-

И конечно не обойтись без Казаковой Ксении, Агеева Игоря- информационной комиссии, которая всё оформляет и информирует проживающих обо всех мероприятиях, поздравлениях.

Работает оперативный отряд в составе : Черновой Веры, Смагина Ивана, Кривова Дениса, Плотниковой Анастасии, Колосова Данила, Новосельцевой Олеси, Бородиной Екатерины, Булавина Данила, Борисова Александра, Курьяновой Варвары, Смирновой Елены, Саркисяна Микаэла, Калашниковой Ангелины, Жарова Захара. Ребята следят за порядком и тишиной в общежитии, их работа начинается в ночное время с 23.00 до 1.00 ночи.

Вот так мы живём в нашем родном доме. В общежитии постоянно проводятся различные мероприятия. Например, 24 октября состоялась встреча девушек с психологом Комплексного центра семьи и детям по Павловскому району Катаргиной И.В.

Ирина Викторовна рассказала, как избежать ранней беременности, а в случае её наступления к кому можно обратиться за помощью и психологической поддержкой. Вниманию проживающих бы-

ли продемонстрированы фильмы на тему «Мама, я хочу жить» и «Реакция парней на слова: «Я беременна». Ирина Викторовна предложила ребятам поучаст-

вовать в конкурсе рисунков на тему « Мама подари мне жизнь». Лучшие рисунки разместят в женской консультации Павловской ЦРБ. Все присутствующие очень внимательно слушали, задавали вопросы на различные темы и получали на них ответы. В заключе-



нии Ирина Викторовна пожелала всем девчонкам быть счастливыми.

Откидыч М.В., воспитатель общежития

Вести техникума

День народного единства

4 ноября мы отмечали государственный праздник – День народного единства, указ о котором был подписан в 2005 г

Накануне праздника 581 группа и куратор Фальшина О.И. провели для студентов – первокурсников классный час, посвященный истории праздника.

Но прелюдией к нему стала небольшая анкета ,в которой было всего лишь 3 вопроса. 53% опрошенных ответили утвердительно на вопрос «Как называется праздник, который отмечают 4 ноября?». Всего лишь 14% ответили правильно на вопрос «Какое событие произошло в этот день?», а на вопрос «Как давно отмечается праздник?» всего лишь 3 %. Поэтому выбор данной темы классного часа был не случаен

Истоки праздника восходят к славным событиям 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободили Моск-

ву от иностранных захватчиков.

C 2005 road 4 interfore a Procedition conscious of the participal state of the

Праздник связан с окончанием смутного времени в России в 17 веке. Эта победа послужила мощным импульсом для возрождения государства российского, т.к. русские люди смогли проявить всю мощь, силу и отвагу. Славные героические свершения наших предков будут служить нам примером патриотизма. Заключительным этапом классного часа стала викторина. Пусть этот праздник станет днем торжества нашего единства во имя справедливости, добра и процветания Отечества.

Лукьянова Екатерина, 581 гр.

Краевая конференция

1 ноября 2019 года студенты нашего техникума Астапчик Данил и Бусаева Екатерина (681 г) XXКраевом приняли участие В туристкокраеведческом слете «Алтай», который был посвящен 90-летию co дня рождения В. М. Ha были Шукшина. этом мероприятии представители из других сел и городов нашего Наши студенты защищали «Лукьянов Максим Степанович- руководитель трех сельскохозяйственных учреждений» В «Побратимые войной». этих проектах рассказывается про одного из лучших руководителей нашего техникума— Лукьянова М.С., а также про эвакуацию Пушкинского сельскохозяйственного института во время Великой Отечественной войны и про его совместную работу с нашим техникумом. Ребята получили сертификаты участников.

Бусаева Екатерина, 681 гр.

О наболевшем

Уважаемые студенты!

Вы все знакомы с правилами внутреннего распорядка нашего учебного заведения, однако не все их соблюдают. Это касается участившихся случаев курения в туалетах учебных корпусов. Особенно в новом корпусе (мужской и женский) стоит постоянный запах табака. Просим обратить пристальное внимание и курить в строго отведенных местах. Иначе к вам будут применяться административные взыскания

Администрация

